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Αθήνα, 26/5/2013 
 
Θέµα:  “Ανάπτυξη Εθνικού Συστήµατος Πρόληψης και Αντιµετώπισης της Υπερβαρότητας και 
Παχυσαρκίας κατά την Παιδική και Εφηβική Ηλικία” (Πρόγραµµα ΕΣΠΑ -  MIS 370545) 
 
 
Αγαπητοί συνάδελφοι, 
 
Η Α΄ Παιδιατρική Κλινική της Ιατρικής Σχολής του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστηµίου Αθηνών, στο 
πλαίσιο του επιστηµονικού και ερευνητικού της έργου, αναλαµβάνει δράση για την καταπολέµηση της 
παιδικής παχυσαρκίας στη χώρα µας, η οποία τα τελευταία χρόνια αυξάνει µε ανησυχητικούς ρυθµούς. 

 
Η δράση αφορά την ηλεκτρονική καταγραφή και αξιολόγηση του προβλήµατος πανελλαδικά, καθώς και 
την εκπόνηση οδηγιών προς τους Παιδιάτρους για την σωστή αντιµετώπισή του. Πρόκειται για το 
Πρόγραµµα µε τίτλο: “Ανάπτυξη Εθνικού Συστήµατος Πρόληψης και Αντιµετώπισης της 
Υπερβαρότητας και Παχυσαρκίας κατά την Παιδική και Εφηβική Ηλικία’’, το οποίο χρηµατοδοτείται 
από τα ΕΣΠΑ (MIS 370545). Το Πρόγραµµα υλοποιείται από το Τµήµα Ενδοκρινολογίας, Μεταβολισµού 
και Διαβήτη της Α’ Παιδιατρικής Κλινικής, το οποίο θα αποτελέσει Κέντρο Πρόληψης και Αντιµετώπισης της 
Παχυσαρκίας κατά την Παιδική και Εφηβική Ηλικία στην Ελλάδα, και θα αναλάβει τον συντονισµό και 
διεκπεραίωση όλων των σχετικών δράσεων. 

 
Το Πρόγραµµα ξεκίνησε από 1ης Ιανουαρίου 2013 µε την ανάπτυξη των βασικών υποδοµών του, 
προκειµένου να διαµορφωθεί το συντοµότερο δυνατόν η ηλεκτρονική πλατφόρµα καταγραφής και 
επεξεργασίας των δεδοµένων από όλη τη χώρα και να ενηµερωθούν οι Έλληνες Παιδίατροι. 
 
Στο πλαίσιο αυτό, και µε γνώµονα τη σπουδαιότητα του έργου για το σύνολο της Ελληνικής κοινωνίας, 
έχουµε την χαρά να σας προσκαλέσουµε στην επίσηµη παρουσίασή του, την Τετάρτη 5 Ιουνίου 2013, 
ώρα 17:30-21:00 στο ξενοδοχείο Divani Caravel (αίθουσα ΜΥΚΗΝΑΙ), προκειµένου να ενηµερωθείτε για 
τις δράσεις και τη λειτουργία του. 
 
Ευελπιστώντας στη θετική ανταπόκρισή σας στην πρωτοποριακή αυτή προσπάθεια, είµαστε στη διάθεσή 
σας για να σας ενηµερώσουµε αναλυτικά για το Πρόγραµµα και τις δράσεις του. 

 
Με φιλικούς χαιρετισµούς, 

 
 

 
Γεώργιος Π. Χρούσος 
Καθηγητής Παιδιατρικής 
Διευθυντής Α’ Παιδιατρικής Κλινικής 
Ιατρικής Σχολής Πανεπιστηµίου Αθηνών 

 
Ευαγγελία Χαρµανδάρη 

Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Παιδιατρικής  
και Εφηβικής Ενδοκρινολογίας  

Ιατρικής Σχολής Πανεπιστηµίου Αθηνών 
 
Συνηµµένα: 
Πρόγραµµα Επιστηµονικής Ηµερίδας  


